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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

08ª Sessão Ordinária 

27 de março de 2006, segunda-feira

	CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                             PRESIDENTE

ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PV                          VICE-PRESIDENTE  

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT       EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                   LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL     RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos n( 11, 12, 13, 16, 17, 20, 21, 24, 25 e 28/2006); 

- balancetes da Prefeitura Municipal, IMESB, SAAEB e SASEMB referentes ao mês de fevereiro de 2006;

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1( da Lei n( 9.452, de 20/03/1997);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para garantir a execução do programa Quota, parcela 002);

- dos munícipes Rita de Cássia Menezes Rachella e Roberto Carlos Menezes (indicam nome de trabalhador ao título “Trabalhador do Ano 2006”);

- da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo (encaminha certidão referente à remuneração recebida pelos deputados estaduais no mês de março de 2006);

- da empresa Poliedro Consultoria e Assessoria Contábil SS Ltda. (indica nome de trabalhador ao título “Trabalhador do Ano 2006”);

- da CEF – agência Bebedouro (indica nome de trabalhador ao título “Trabalhador do Ano 2006”);

- da Comissão de Seguridade Social e Família da Câmara dos Deputados (responde à Moção n( 106/2005);

- do Sindicato dos Funcionários, Servidores, Empregados Municipais, Ativos, Inativos, Pensionistas e Autárquicos de Bebedouro e Região (solicita cópia de documentos);

- da Câmara Municipal de Osasco (encaminha cópia de requerimento em que propõe a realização de audiência pública para se discutir o recente descredenciamento de quase dois mil e quinhentos médicos peritos do INSS).

OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES

- da União dos Vereadores do Estado de São Paulo;

- da APEOSP.

CONVITES

- do Tiro-de-Guerra 02-006;

- do Comitê da Bacia Hidrográfica do Baixo Pardo/Grande; 

- da Câmara Municipal de Taquarituba.

CONVITES AOS VEREADORES

- da Rede Criança e Adolescente;

- da ACIAB.

PROJETOS

- Projeto de Lei n( 32/2006, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a receber, mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de São Paulo, recursos financeiros, a fundo perdido. (regime de urgência)

- Projeto de Lei Complementar n( 02/2006, de autoria do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei Municipal n( 2.693, de 26 de agosto de 1997, que especifica e dá outras providências.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV 

- n( 89/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a execução da limpeza do bueiro localizado próximo do semáforo do Velório Municipal, na confluência das ruas Lucas Evangelista e Major Eduardo da Silva Pereira;

- n( 90/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto à CPFL, determine a recolocação do poste de iluminação pública da Rua Lucas Evangelista localizado na região baixa do Jardim das Laranjeiras. 

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB 

- n( 91/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Educação, determine estudos para se definirem as condições de acessibilidade ao distrito de Turvínea e ao povoado de Andes, quanto à pavimentação da vias que os interligam à cidade-sede, assim como às formas existentes de transporte coletivo, a fim de melhor entender o trajeto feito pelo professor da rede municipal de ensino que, diariamente, percorre tais distâncias para lecionar; e, uma vez confirmado tratarem-se de regiões de difícil acesso, viabilize os meios adequados para oferecer aos referidos professores vantagem igual àquela oferecida aos professores do Estado que lecionam sob condições parecidas, cuja definição esta prevista na Lei Complementar nº 669/91, regulamentada pelo Decreto nº 36.447/93.  

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- n( 76/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao SAAEB, determine providências que solucionem o problema de falta de água, principalmente nas ruas Álvaro de Oliveira e Pedro Sivieri, localizadas no Jardim Santaella;

- n( 77/2006, indicando ao Prefeito Municipal que discuta, no âmbito do Sistema Único de Saúde, a aprovação de um projeto de lei nos moldes do anteprojeto anexado, viabilizando, assim, a realização do teste de P.S.A. (Antígeno Específico da Próstata) na rede pública municipal;

- n( 78/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza e o calçamento da Rua Álvaro de Oliveira;

- n( 79/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine a recuperação do ginásio de esportes do Centro Educacional Municipal Maria Fernanda Lopes Piffer, localizado no Jardim Santaella; 

- n( 80/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine que seja efetuada urgentemente a compra de reagentes para exames no Laboratório Municipal; 

- n( 81/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Educação, determine a regularização do vale-transporte para os alunos que moram no final do Jardim Santaella; 

- n( 82/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao SAAEB, determine a rápida normalização no abastecimento de água na Rua Presidente Vargas; 

- n( 83/2006, indicando ao Prefeito Municipal que determine a inspeção e, baseando no que preceitua o Código de Posturas, proceda à limpeza nos terrenos abandonados do Jardim Santa Terezinha, onde os moradores têm verificado a presença de muitos caramujos; 

- n( 84/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, viabilize a aquisição de um “sonar”, aparelho utilizado pelos médicos ginecologistas para verificar os batimentos cardíacos dos fetos, para o posto de saúde do Jardim União; 

- n( 85/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine o cumprimento do que preceitua o Código de Posturas no que diz respeito à limpeza dos terrenos baldios do Jardim Pedro Maia, principalmente aqueles localizados nas proximidades da Rua Marciliano Gomes;

- n( 86/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine o cumprimento do Código de Posturas quanto à limpeza de terrenos no Jardim das Laranjeiras, principalmente os localizados na Rua José Bergantini, nos quais a proliferação de carrapatos, ratos e escorpiões vem causando uma grande preocupação aos moradores;

- n( 87/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Saúde, determine o escalonamento de médicos para atendimento em tempo integral durante o horário de funcionamento do posto de saúde do Jardim Centenário;

- n( 88/2006, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine estudos estratégicos que definam a construção de redutores de velocidade na extensão da Rua Álvaro de Oliveira, residencial Antonia Santaella. 

MOÇÕES

- n( 35/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência a toda a equipe da COOPERCITRUS VALTRA, através de seu gerente comercial, Sr. José Geraldo da Silveira de Mello, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo prêmio DESAFIO VALTRA conquistado pelo seu desempenho nas categorias “Melhor Concessionária da Região Centro-sul” e “Melhor Concessionária na Venda de Peças”, atingindo e superando as metas almejadas por uma equipe coesa, empenhada e competente, justificando a merecida premiação conquistada e o orgulho que desperta na “Cidade Coração” e nos corações de seus cidadãos; 

- n( 36/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à equipe que compõe a PATRULHA ECOLÓGICA DE BEBEDOURO, através de seu presidente, Sr. Jorge Karan Sabag, da MOÇÃO DE APLAUSOS pelo belo trabalho que vem desenvolvendo no nosso município, aproveitando a oportunidade para cumprimentar a nova diretoria eleita no último dia 12 de março, desejando-lhe sucesso à frente da competente equipe, assim como nos projetos futuros;

- n( 37/2006, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que seja dada ciência à Comunidade Jesus Caminho Seguro da MOÇÃO DE APLAUSOS pela inauguração da Capela São José no último dia 19 de março, “Dia de São José”, no Residencial Bebedouro, coroando ainda mais sua nobre missão evangelizadora no nosso município, fato que merece nosso reconhecimento e nos enche de fé e de esperança em um mundo mais fraterno e, conseqüentemente, melhor para se viver.

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n( 23/2006, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, que dispõe sobre alteração da ementa e de artigos da Lei Municipal n( 3.346, de 31 de dezembro de 2003, que dispõe sobre sanções administrativas aos estabelecimentos bancários que infringirem o direito do consumidor e dá outras providências.

- Projeto de Resolução n( 04/2006, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre revogação de artigo da Resolução n( 98, de 05 de dezembro de 2005, que dispõe sobre adiantamento de despesas no âmbito da Câmara Municipal e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n( 41/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe qual o órgão municipal incumbido pela realização do Carnaval/2006 no nosso município, assim como o nome do seu responsável, e, também, nos envie os gastos referentes que, porventura, a municipalidade tenha efetuado com o evento, anexando, se possível, xérox de todas as notas de compra, prestação de serviços, mão de obra e outros;

- n( 42/2006, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos confirme se realmente consta do mapa oficial das vicinais de nosso município a alteração do traçado da vicinal que passava pela Fazenda Santa Cruz do Pau d’Alho, como alega a proprietária da referida fazenda, e, em caso afirmativo, nos envie cópia dos documentos comprobatórios da autorização da Prefeitura para mudança no traçado; 

- n( 43/2006, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PV, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que nos informe sobre questionamentos referentes ao Programa Nacional de Iluminação Pública Eficiente – Reluz – em nosso município, quanto ao que já foi ou vem sendo realizado e, também, às políticas que vêm sendo ou serão desenvolvidas daqui para frente por essa Administração, observando que o Governo Federal, através da Eletrobrás, prevê investimentos de dois bilhões de reais até o ano de 2010, objetivando tornar eficientes cinco milhões de pontos de iluminação pública já existentes e a instalação de mais um milhão de novos pontos nas cidades do país.
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